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INDLEDNING 

OM RAPPORTEN 
Rapporten viser resultaterne af Brugertilfredshedsun-

dersøgelsen 2015 på skoleområdet.  

 

Undersøgelsen er gennemført som en spørgeskema-

undersøgelse blandt forældre med børn i folkeskoler, 

SFO’er, fritidshjem og/eller klubber i Randers Kom-

mune. Spørgeskemaundersøgelsen forløb i perioden 

fra den 13. november til 4. december 2015. 

 

Selve rapporten er inddelt i tre kapitler. Det første ka-

pitel viser resultaterne for skolerne, det andet kapitel 

viser resultaterne for SFO’er/fritidshjem og det tredje 

kapitel viser resultaterne for juniorklubberne.  
 

SVARPROCENT 
Der er 2.670 forældre, der har besvaret spørgeskemaet 

om folkeskolerne, 921 forældre, der har besvaret 

spørgeskemaet om SFO’er/fritidshjem og 228 foræl-

dre, der har besvaret spørgeskemaet om juniorklub-

berne.  

 

Det giver en svarprocent på 29 pct. for folkeskolerne, 

31 pct. for SFO’er/fritidshjem og 39 pct. for junior-

klubberne udregnet ud fra antal børn i institutionerne.  

TAK 
Jeg vil gerne takke alle forældre, der har brugt tid på at 

deltage i undersøgelsen. Jeres svar er vigtige for kom-

munens folkeskoler, SFO’er, fritidshjem og juniorklub-

ber, da svarene kan medvirke til, at institutionerne bli-

ver endnu bedre. 

Torben Bugge, skolechef. 
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LÆSEVEJLEDNING 

 
HVOR TILFREDS ER DU MED LÆRERNES OG 
PÆDAGOGERNES ARBEJDE MED: 

Svar (N) 
 Gennem- 

snit 
Forskel 
fra 2012 

At få dit barn til at føle sig tryg og glad? 2532 

 

3,7 0,4 

At skabe ro og orden i klassen? 2445 3,3 0,1 

At skabe et godt socialt klima i klassen? 2487 3,5 0,1 

    
 

1 2 3 4 5 
 

1) Spørgsmålsformuleringen i spørgeskemaet. 

2) Antallet af personer der har besvaret spørgsmålet. Personer, der har svaret ”Ved ikke/Ikke relevant”, er ikke medregnet i dette tal. 

3) Fordelingen af svar i procent. 

4) Gennemsnitsscoren for spørgsmålet. Skalaen går fra 1 = ”Meget utilfreds” til 5 = ”Meget tilfreds”. 

5) Udviklingen i gennemsnitsscoren fra 2012 til 2015. En grøn pil angiver en stigning i tilfredsheden, mens en rød pil angiver et fald. Bemærk 

at ikke alle spørgsmål er mulige at sammenligne med 2012, da spørgeskemaet er blevet ændret siden da. 

 

4% 

10% 

5% 

9% 
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24% 
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45% 
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15% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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SKOLER 

  

 

Dette kapitel præsenterer resultaterne for folkeskolerne i kommunen. Først vises en 
sammenligning af den samlede tilfredshed med de enkelte skoler samt udviklingen i til-
fredsheden over tid. Herefter vises resultaterne for de enkelte spørgsmål i undersøgelsen 
samlet for alle kommunens folkeskoler.  

Undersøgelsens resultater er først og fremmest et udtryk for tilfredsheden blandt de for-
ældre, som har valgt at besvare spørgeskemaet. Da det ikke er alle forældre, som har be-
svaret spørgeskemaet, afspejler undersøgelsen således ikke med sikkerhed alle forældres 
tilfredshed med skolerne. 

De sidste afsnit tager højde for denne usikkerhed. Her vises de resultater, som ud fra stati-
stiske beregninger med sikkerhed kan konkluderes at afspejle tilfredshedsbilledet blandt 
alle forældre.   

I disse afsnit præsenteres det, hvilke skoler, der med sikkerhed har en tilfredshed, der lig-
ger henholdsvis over og under kommunegennemsnittet. Herudover vises de områder, 
hvor forældrenes tilfredshed med sikkerhed er højere og lavere end deres samlede til-
fredshed. Ud fra dette er det muligt at udlede, hvilke områder, der er med til at trække 
forældrenes tilfredshed henholdsvis op og ned. 

  

1 
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SAMLET TILFREDSHED 

 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns skole? 2526 

 

3,4 0,5 

    

4,7 

4,1 
4,2 4,2 

4,1 
4,2 

3,8 

4,1 4,1 
4,0 4,0 4,0 

3,9 
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3,7 
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4,1 4,1 

4,2 
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3,8 
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3,8 
3,6 
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3,8 

3,7 
3,8 

3,6 
3,8 3,8 

3,9 

4,4 

3,9 
4,0 

3,9 3,9 

3,7 
3,5 

3,7 

4,4 

3,9 

3,3 

3,7 

3,4 
3,5 3,5 

3,1 

3,4 

4,1 

3,7 

2,7 

3,4 
3,5 

4,6 

2,9 

3,5 
3,4 

2008

2012

2015

6% 14% 24% 46% 11% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED UNDERVISNINGEN 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED LÆRERNES OG 
PÆDAGOGERNES ARBEJDE MED: 

Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

At udfordre dit barn fagligt? 2537 

 

3,6 0,1 

At motivere dit barn til at lære mere? 2531 3,5  

At udvikle dit barns selvstændighed? 2508 3,6  

At udvikle dit barns evne til at indgå i sociale sam-
menhænge? 

2519 3,7 0,2 

At tilrettelægge undervisningen i forhold til dit 
barns behov? 

2491 3,3  

At sætte mål for læring, som knytter sig specifikt til 
dit barn? 

2451 3,2  

At skabe en varieret skoledag for dit barn? 2505 3,5  

At skabe en skoledag med motion og bevægelse? 2499 3,3  

At inddrage omverdenen i undervisningen eller 
flytte  undervisningen væk fra skolens område? 

2486 3,3 0,2 

At hjælpe dit barn med lektier og faglig fordybelse? 2434 3,3  

Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns faglige 
udbytte af undervisningen? 

2545 3,5 0,4 
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7% 

5% 
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26% 
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32% 

33% 

23% 

54% 

46% 

51% 

52% 

38% 

34% 
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37% 

38% 
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48% 
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Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED BARNETS TRIVSEL 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED LÆRERNES OG 
PÆDAGOGERNES ARBEJDE MED: 

Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

At få dit barn til at føle sig tryg og glad? 2532 

 

3,7 0,2 

At skabe ro og orden i klassen? 2445 3,3 0,4 

At skabe et godt socialt klima i klassen? 2487 3,5 0,2 

    
 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gen-

nemsnit 
Forskel 
fra 2012 

Skolens indsats for at begrænse mobning? 2313 

 

3,4 0,3 

    

 

 

 

 

 

4% 

10% 

5% 

9% 

15% 

11% 

16% 

23% 

24% 

48% 

39% 

45% 

22% 

12% 

15% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds

6% 12% 29% 40% 12% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED SAMARBEJDET MELLEM SKOLE OG HJEM 

 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

De forventninger dit barns lærere og pædagoger 
stiller til dig som forældre? 

2470 

 

3,7  

Hvor tilfreds er du samlet set med samarbejdet 
mellem dig og dit barns lærere og pædagoger? 

2513 3,6 0,3 

    

     

 

  

2% 

4% 

6% 

9% 

27% 

26% 

51% 

45% 

13% 

17% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED DE NYE LEDELSER PÅ SKOLERNE 

 

 Svar (N)    

Har dit barns skole fået ny ledelse inden for det se-
neste år? 

2541 

 

  

  
  

 

 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
 

Måden den nye ledelse har præsenteret sig selv på? 1784 

 

3,4  

  
  

 

 

 Bemærk at kun forældre, der har angivet, at deres barns skole har fået ny ledelse, har svaret på spørgsmålet om, hvor tilfredse de er 
med måden, den nye ledelse har præsenteret sig selv på. 

 

 

  

73% 19% 8% 

Ja Nej Ved ikke

12% 32% 37% 12% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED DE FYSISKE RAMMER 

 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

Skolens fysiske rammer indendørs (lokaler, inven-
tar, plads mv.)? 

2518 

 

3,0 0,6 

Skolens fysiske rammer udendørs (skolegård, bold-
baner, mv.)? 

2510 3,3 0,4 

Trafiksikkerheden mellem skole og hjem? 2418 2,9  
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22% 

22% 
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19% 

19% 

19% 

17% 

36% 

44% 

32% 

8% 

12% 

9% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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KONKLUSIONER FOR SKOLERNE 

 

SKOLER, HVOR FORÆLDRENES GENNEMSNITLIGE SAMLEDE TILFREDSHED ER FORSKELLIG FRA KOMMUNEGENNEMSNITTET 

 

 

Vesterbakkeskolen 

Firkløverskolen 

Munkholmskolen 

Fårup Skole 

Asferg Skole 

Nørrevangsskolen 

Assentoftskolen 

Kristrup Skole 

Vestervangsskolen 

Rismølleskolen  

 
 

 Figuren viser de skoler, hvor det ud fra statistiske beregninger med sikkerhed kan siges, at den samlede tilfredshed er forskellig fra 
kommunegennemsnittet. 

 For de øvrige skoler gælder det, at resultaterne er for usikre til at konkludere, at forskellene ikke kan skyldes tilfældigheder i forhold til 
hvilke forældre, der har valgt at besvare undersøgelsen. 

1,14 

0,95 

0,69 

0,54 

0,52 

0,31 

0,27 

-0,30 

-0,51 

-0,71 

-0,80 -0,30 0,20 0,70 1,20
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OMRÅDER, HVOR FORÆLDRENES TILFREDSHED ER HØJERE END DERES SAMLEDE TILFREDSHED 

 

 

 

At få dit barn til at føle sig tryg og glad 

At udvikle dit barns evne til at indgå i 
sociale sammenhænge 

De forventninger dit barns lærere og 
pædagoger stiller til dig som forældre 

At udfordre dit barn fagligt 

At udvikle dit barns selvstændighed 

Hvor tilfreds er du samlet set med 
samarbejdet mellem dig og dit barns 
lærere og pædagoger 

At skabe et godt socialt klima i klassen 

At skabe en varieret skoledag for dit 
barn 

 

 Figuren viser de områder, hvor forældrenes tilfredshed er højere end deres samlede tilfredshed. Figuren viser kun de områder, hvor 
resultaterne ud fra statistiske beregninger er sikre nok til at konkludere, at resultaterne ikke kan skyldes tilfældigheder i forhold til 
hvilke forældre, der har besvaret undersøgelsen. 
 
 

0,33 

0,28 

0,26 

0,23 

0,22 

0,22 
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0,12 
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OMRÅDER, HVOR FORÆLDRENES TILFREDHED ER LAVERE END DERES SAMLEDE TILFREDSHED 

 

 

At inddrage omverdenen i undervis-
ningen eller flytte undervisningen væk 
fra skolens område 

At skabe ro og orden i klassen 

At skabe en skoledag med motion og 
bevægelse 

At tilrettelægge undervisningen i for-
hold til dit barns behov? 

At hjælpe dit barn med lektier og faglig 
fordybelse 

At sætte mål for læring, som knytter sig 
specifikt til dit barn 

Skolens fysiske rammer indendørs (lo-
kaler, inventar, plads mv.)? 

Trafiksikkerheden mellem skole og 
hjem? 

 

 Figuren viser de områder, hvor forældrenes tilfredshed er lavere end deres samlede tilfredshed. Figuren viser kun de områder, hvor re-
sultaterne ud fra statistiske beregninger er sikre nok til at konkludere, at resultaterne ikke kan skyldes tilfældigheder i forhold til hvilke 
forældre, der har besvaret undersøgelsen. 

-0,10 
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 SFO OG FRITIDSHJEM 

 

 

Dette kapitel præsenterer resultaterne for SFO’er og fritidshjem i kommunen. Først vises 
en sammenligning af den samlede tilfredshed med de enkelte SFO’er og fritidshjem samt 
udviklingen i tilfredsheden over tid, hvor det er muligt. Herefter vises resultaterne for de 
enkelte spørgsmål i undersøgelsen samlet for alle kommunens SFO’er og fritidshjem.  

Undersøgelsens resultater er først og fremmest et udtryk for tilfredsheden blandt de for-
ældre, som har valgt at besvare spørgeskemaet. Da det ikke er alle forældre, som har be-
svaret spørgeskemaet, afspejler undersøgelsen således ikke med sikkerhed alle forældres 
tilfredshed med SFO’erne og fritidshjemmene. 

De sidste afsnit tager højde for denne usikkerhed. Her vises de resultater, som ud fra stati-
stiske beregninger med sikkerhed kan konkluderes at afspejle tilfredshedsbilledet blandt 
alle forældre.   

I disse afsnit præsenteres det, hvilke SFO’er og fritidshjem, der med sikkerhed har en til-
fredshed, der ligger henholdsvis over og under kommunegennemsnittet. Herudover vises 
de områder, hvor forældrenes tilfredshed med sikkerhed er højere og lavere end deres 
samlede tilfredshed. Ud fra dette er det muligt at udlede, hvilke områder, der er med til at 
trække forældrenes tilfredshed henholdsvis op og ned. 

 

2 
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2008
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SAMLET TILFREDSHED 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns 
SFO/fritidshjem? 

907 

 

3,8 0,1 

  
  

3% 7% 19% 52% 20% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED AKTIVITETER OG PERSONALE 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

Aktiviteterne i SFO’en/ fritidshjemmet? 910 

 

3,8 0,0 

Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale 
kompetencer (fx vise hensyn og forståelse for andre 
og indgå i grupper)? 

880 3,7 0,1 

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at få dit barn 
til at føle sig tryg og glad? 

894 3,9 0,1 

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at begrænse 
mobning? 

788 3,7 0,0 

Personalets håndtering af drillerier og konflikter 
mellem børnene? 

793 3,7 0,1 

Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit 
barn og de øvrige børn? 

835 3,7 0,1 

Personalets engagement i hverdagen? 894 3,8 0,0 

 
   

 

  

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

3% 

8% 

8% 

5% 

5% 

6% 

6% 

7% 

17% 

23% 

18% 

31% 

31% 

29% 

20% 

52% 

50% 

55% 

47% 

47% 

50% 

47% 

21% 

16% 

20% 

14% 

14% 

13% 

22% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/ utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED SAMARBEJDET MELLEM SFO/FRITIDSHJEM, SKOLE OG HJEM 

 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

Dialogen og samarbejdet om dit barn mellem 
SFO/fritidshjem og dig/Jer som forældre? 

898 

 

3,6 0,2 

Dialogen og samarbejdet mellem dit barns skole og 
SFO/fritidshjem? 

787 3,7 0,1 

    

 

  

3% 

2% 

9% 

5% 

29% 

31% 

44% 

47% 

16% 

15% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/ utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED DE FYSISKE RAMMER 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
Forskel 
fra 2012 

SFO'ens/fritidshjemmets fysiske rammer indendørs 
(lokaler, inventar, plads mv.)? 

906 

 

3,4 0,5 

SFO'ens/fritidshjemmets fysiske rammer udendørs 
(skolegård/legeplads, boldbaner, mv.)? 

907 3,7 0,3 

Trafiksikkerheden mellem skole og 
SFO/fritidshjem? 

380 3,6  

Trafiksikkerheden mellem SFO/fritidshjem og 
hjem? 

847 2,9  

    

 

 

 

 

 

 

 

8% 

5% 

11% 

22% 

16% 

11% 

9% 

20% 

16% 

15% 

11% 

14% 

45% 

48% 

43% 

34% 

14% 

22% 

24% 

11% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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KONKLUSIONER FOR SFO’ERNE OG FRITIDSHJEMMENE 

SFO’ER OG FRITIDSHJEM, HVOR FORÆLDRENES GENNEMSNITLIGE SAMLEDE  TILFREDSHED ER FORSKELLIG FRA 
KOMMUNEGENNEMSNITTET 

 

 

Jennumparkens Fritidshjem 

Vorup Børne og Ungdomshus 

Munkholmskolens SFO 

Fritids- og juniorklubben Fisker-
gården 

KFUM's Institutioner 

Glentevejens Fritidshjem 

Hobrovejens Skoles SFO 

Vestervangsskolens SFO 

Kristrup Skoles SFO 

 

 Figuren viser de SFO’er og fritidshjem, hvor det ud fra statistiske beregninger med sikkerhed kan siges, at den samlede tilfredshed er 
forskellig fra kommunegennemsnittet. 

 For de øvrige SFO’er og fritidshjem gælder det, at resultaterne er for usikre til at konkludere, at forskellene ikke kan skyldes tilfældig-
heder i forhold til hvilke forældre, der har valgt at besvare undersøgelsen. 

1,08 

0,80 

0,75 

0,75 

0,70 

0,45 

0,26 

-0,47 

-0,54 

-0,70 -0,20 0,30 0,80 1,30



Randers Kommune   
 

Brugertilfredshedsundersøgelse på skoleområdet 2015 

19 

OMRÅDER, HVOR FORÆLDRENES GENNEMSNITLIGE TILFREDSHED ER FORSKELLIG FRA DERES SAMLEDE TILFREDSHED  

 

 

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats 
for at begrænse mobning 

Dialogen og samarbejdet mellem 
dit barns skole og SFO/fritidshjem 

Personalets indsats for at skabe 
kontakt mellem dit barn og de 

øvrige børn 

Personalets håndtering af drilleri-
er og konflikter mellem børnene 

Dialogen og samarbejdet om dit 
barn mellem SFO/fritidshjem og 

dig/Jer som forældre 

Trafiksikkerheden mellem skole 
og SFO/fritidshjem 

SFO'ens/fritidshjemmets fysiske 
rammer indendørs (lokaler, inven-

tar, plads mv.) 

Trafiksikkerheden mellem 
SFO/fritidshjem og hjem 

 

 Figuren viser de områder, hvor forældrenes tilfredshed er forskellig end deres samlede tilfredshed. Der vises kun de områder, hvor re-
sultaterne ud fra statistiske beregninger er sikre nok til at konkludere, at resultaterne ikke skyldes tilfældigheder i forhold til hvilke 
forældre, der har besvaret undersøgelsen. 
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JUNIORKLUBBER OG ANDRE KLUBBER  

 

Dette kapitel præsenterer resultaterne for juniorklubber og andre klubber i kommunen. 
Først vises en sammenligning af den samlede tilfredshed med de enkelte klubber. Herefter 
vises resultaterne for de enkelte spørgsmål i undersøgelsen samlet for alle kommunens 
juniorklubber og klubber. Det er ikke muligt at sammenligne tilfredsheden med klubberne 
med tidligere år, da det er første år undersøgelsen gennemføres for klubberne. 

Undersøgelsens resultater er først og fremmest et udtryk for tilfredsheden blandt de for-
ældre, som har valgt at besvare spørgeskemaet. Da det ikke er alle forældre, som har be-
svaret spørgeskemaet, afspejler undersøgelsen således ikke med sikkerhed alle forældres 
tilfredshed med klubberne. 

Det sidste afsnit tager højde for denne usikkerhed. Her vises resultater, som ud fra statisti-
ske beregninger med sikkerhed kan konkluderes at afspejle tilfredshedsbilledet blandt alle 
forældre.   

Afsnittet præsenterer de områder, hvor forældrenes tilfredshed med sikkerhed er forskel-
lig fra deres samlede tilfredshed.  

  

3 
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SAMLET TILFREDSHED 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 
 

Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns klub? 209 

 

4,1  

  
  

 
 

 Bemærk at det kun er Fritidsklubben Vennelyst, hvor det ud fra statistiske beregninger med sikkerhed kan siges, at den samlede til-
fredshed er forskellig fra kommunegennemsnittet. For de øvrige klubber gælder det, at resultaterne er for usikre til at konkludere, at 
forskellene ikke kan skyldes tilfældigheder i forhold til hvilke forældre, der har valgt at besvare undersøgelsen. 

3,8 

4,5 

3,3 

4,3 4,0 4,0 4,0 3,9 4,0 3,8 

4,5 
4,2 4,1 

2% 15% 52% 31% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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HVOR OFTE KOMMER DIT BARN I KLUBBEN? 

 

 

N = 228 

 

 

43% 

34% 

18% 

6% 

3-5 gange om ugen eller mere 1-2 gange om ugen En gang imellem, men ikke hver uge Aldrig
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TILFREDSHED MED AKTIVITETER OG VALGFRIHED 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 

Aktiviteterne i klubben (spil, legeredskaber mv.)? 203 

 

4,1 

Dit barns mulighed for at bevæge sig i klubben fx i 
form af leg, sport og løb? 

204 4,1 

Dit barns mulighed for at vælge mellem forskellige 
klubber? 

121 2,0 

   

 

  

2% 

3% 

4% 

12% 

13% 

54% 

54% 

54% 

28% 

31% 

29% 

13% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED PERSONALET 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 

De voksnes evne til at hjælpe dit barn til at være en 
god ven og have det godt sammen med andre? 

183 

 

4,0 

De voksnes evne til at få dit barn til at føle dig tryg 
og glad? 

198 4,1 

De voksnes evne til at gøre noget ved mobning, kon-
flikter og drillerier? 

168 3,9 

De voksnes evne til at lytte til de forslag, dit barn 
kommer med? 
 

174 4,0 

   

 

  

1% 

1% 

1% 

3% 

1% 

4% 

2% 

19% 

17% 

27% 

22% 

48% 

51% 

44% 

45% 

30% 

31% 

24% 

30% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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TILFREDSHED MED DE FYSISKE RAMMER 

 

HVOR TILFREDS ER DU MED: Svar (N) 
 Gennem-

snit 

Klubbens fysiske rammer indendørs (lokaler, inven-
tar, plads mv.)? 

196 

 

3,7 

Klubbens fysiske rammer udendørs (skole-
gård/legeplads, boldbaner, mv.)? 

201 3,7 

Trafiksikkerheden mellem klub og hjem? 203 3,1 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3% 

2% 

15% 

8% 

7% 

17% 

24% 

22% 

19% 

51% 

52% 

42% 

14% 

16% 

7% 

Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds/utilfreds Tilfreds Meget tilfreds
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KONKLUSIONER FOR KLUBBERNE 

 

OMRÅDER, HVOR FORÆLDRENES TILFREDSHED ER LAVERE END DERES SAMLEDE TILFREDHED  

 

 

 

Klubbens udendørsområder (le-
geplads, boldbaner mv.)? 

Klubbens lokaler, møbler, plads 
mv. (de fysiske rammer)? 

Dit barns mulighed for at vælge 
mellem forskellige klubber? 

Sikkerheden i trafikken mellem 
klubben og dit hjem? 

 
 

 Figuren viser de områder, hvor forældrenes tilfredshed er lavere end deres samlede tilfredshed. Figuren viser kun de områder, hvor re-
sultaterne ud fra statistiske beregninger er sikre nok til at konkludere, at resultaterne ikke kan skyldes tilfældigheder i forhold til hvilke 
forældre, der har besvaret undersøgelsen. 
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